

## 纵横齐鲁 2014 主流车企跨越山东 大型巡展泰安站

# “寻宝大赛”助阵齐鲁汽车巡展

### 华硕上网本、电饼铛、啤酒、电影票、提拉米酥代金券,寻到就拿走



本报记者 曹剑

最近一周,车界最热门话题应该就是“车检新政”,6年以内的私家车免于上线检测,应该会鼓舞很多人买车。5月31日至6月2日,本报主办的齐鲁汽车巡展登陆泰安光彩大市场,借车检新政东风,希望能取得良好销售业绩。同时,“寻宝大赛”同台助阵,华硕上网本、电饼铛、啤酒、电影票、提拉米酥代金券等好礼,找到您就可以带回家。

#### 新车6年免检 购车更有动力

经历过三四月份的售车高峰期,5月中下旬一直到8月下旬,车市进入一年一度的观望期。此间,不少市民是等待新款车型上市,也有不少市民期待优惠政策,车商自己组织的试驾、团购活动也是雷声大雨点小,收获明显不如前两个月丰厚。

然而,车检新政一出台,车



本次寻宝大赛奖品为华硕上网本。本报记者 曹剑 摄

市犹如注入一道强心针。不少此前感觉开车成本高,审车是道坎的消费者,这下放下心头重担。“6年之内免检,不用上线检测,我买辆小车,开上六年借着买了都合算。”市民小王说。

而经销商也为了刺激消费者购车,纷纷推出了试乘试驾活动。上周新一代海马福美来上市发布,新帕萨特品鉴专场。而这一周,双龙荣威4S店征集英雄好汉到济宁参加荣威W5的试乘试驾活动,全程不用承担任何费用。

此外,不少汽车4S店推出小型团购会和试乘试驾赏车活动,除非有比车展价格更加优惠的价格,否则不可能让市民满意。“集中交车期间,车商不可能也

不敢降价。降价对已购车顾客不负责,更加失信于广大消费者。”业内人士说。

5月24-25日北方车辆上海大众4S店推出“北方车辆20周年暨肥城店开业,全系车型团购会”活动,届时上海大众厂家近期出台了多款贷款购车政策,全新桑塔纳、新POLO等畅销的经济型车都有零息、低息的贷款方式供消费者选择。

#### 齐鲁汽车巡展 月底登陆光彩

由本报联合山东省商务厅举办的山东省消费促进月·诚信惠民、绿色安全,纵横齐鲁2014年

主流车企跨越山东大型巡展,将于5月31日至6月2日登陆泰安站,届时在光彩大市场中心展台恭候广大爱车市民。

正是为了改变传统的销售淡季,本报与汽车厂商倾力打造“纵横齐鲁”山东大型汽车巡展活动,通过此种“在百姓家门口办车展”的方式,为消费者带来一场家门口的汽车盛宴。巡展中,东风日产、启辰、上海大众、捷豹路虎、江淮汽车、沃尔沃、东风风行、北京现代、东风标致、吉利汽车、上海通用别克等百姓熟知品牌悉数参展。

为方便泰安消费者可以在自家门口看车展,本次泰安站巡展选定在光彩大市场,非常聚拢人气。届时,活动现场将准备各种精彩歌舞表演、互动游戏、抽奖环节,让各地市消费者赏车购车之余享受车展。

工作人员提醒,还有不到半个月时间,齐鲁汽车巡展绝对有想象不到的优惠价格,近期想买车市民也不用着急这半个月,不妨先等等。

#### “寻宝大赛”助阵车展 看谁先寻到华硕上网本

22日,记者从主办方了解到,5月31日至6月2日,纵横齐鲁2014主流车企跨越山东大型巡展,在光彩大市场盛大开启。此次活动正逢端午小长假,现场人

流量较大。为回馈广大读者以及消费者对本次活动的支持,本报特掀起一场寻宝热潮——“寻宝大赛”。

本次“寻宝大赛”活动为期两天,5月31日至6月1日,预计每期参加人数在200人至500人左右。上午9:30至11:00,下午2:00至16:00,共计四场。凡持当天齐鲁晚报的读者,和齐鲁晚报微信、微博订用户,均可以在指定地点参加寻宝活动。

据了解,本次大赛的“宝物”为本报提供的现金或者现金折扣券或者实物,寻宝者在特定区域内只要找到相应宝物标志,就能按照编号领取相应宝物。每名参赛人员最多兑换两个奖卡。

据了解,本次大赛设置一至六等奖,并设定纪念奖。其中奖品包括华硕上网本、电饼铛、啤酒(箱)、牛奶(箱)、电影票、提拉米酥代金券和毛绒玩具,中奖率100%。

大赛细则,会在近期报道中具体介绍,敬请关注。

#### 参展品牌:

东风日产	上海大众
捷豹路虎	江淮汽车
沃尔沃	东风风行
北京现代	吉利汽车
启辰	上海通用别克



长安UPing 中国汽车的领先力量

# 悦享6重礼 终极狂购会

只有更优惠  
没有最优惠  
团购就是力量!

长安汽车团购风暴全新升级  
我们给您提供的不仅仅是低价...



活动时间: 2014年5月31日上午8:30

活动地址: 泰安满庄钢材市场北888米104路东

山东嘉顺汽车商贸有限公司

泰安嘉益汽车商贸有限公司

销售热线: 5555666

销售热线: 5075999